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平成２９年度 千葉市環境審議会  第２回環境総合施策部会 議事録  

 

１ 日 時  

  平成２９年８月３日（木） １１時００分～１１時０９分  

 

２ 場 所  

  千葉中央コミュニティセンター８階  千鳥  

 

３ 出席者  

（委 員）  生駒昌弘委員、伊藤久惠委員、岩井雅夫委員、大槻勝三委員、  

 奥村龍志委員、川岸俊洋委員、髙梨園子委員、福地健一委員、 

前野一夫委員  

 

        

 （事務局）  矢澤環境保全部長、安西環境保全課長、 

 山内温暖化対策室長、塩谷環境総務課課長補佐  

 

４ 議 題  

（１） 部会長及び副部会長の選出について  

（２） 専門委員会構成委員の指名について  

 

５ 議事の概要  

（１） 議題１において、部会長及び副部会長を互選により選出した。  

（２） 議題２において、部会長が専門委員会構成委員を指名した。  

 

６ 配付資料  
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７ 会議経過  

午前 １１時００分 開会  

【塩谷環境総務課課長補佐】  それでは、定刻となりましたので、ただいまから平成

２９年度千葉市環境審議会第２回環境総合施策部会を開催いたします。  

 委員の皆様方におかれましては、お忙しいところご出席いただきまして、ありが

とうございます。私は環境総務課の塩谷と申します。よろしくお願いいたします。  

 本日の会議につきましては、千葉市環境審議会運営要綱の規定により、委員の半

数以上の出席が必要でございます。本日、委員総数１２人のうち９人が出席してお

りますので、本会議は成立しておりますことをご報告いたします。  

 なお、環境審議会に引き続き、鎌田委員、倉阪委員、佐藤委員の３人の委員から、

所用のため欠席とのご連絡をいただいております。  

 続きまして、会議資料ですが、お手元に次第と席次を両面印刷したものを配付し

ております。ご確認をお願いいたします。  

 最後に、本日の会議は、千葉市情報公開条例により公開することが原則となって

おります。また、議事録につきましても公表することになっておりますので、あら

かじめご了承いただきたいと存じます。  

 それでは、これより議事に入らせていただきます。  

 最初に、会議の議長でございますが、環境審議会運営要綱によりまして部会長が

行うこととなっておりますが、部会長が決まるまでの間、矢澤環境保全部長に議事

の進行を務めさせていただきたいと存じますが、よろしいでしょうか。  

（「異議なし」の声あり）  

【塩谷環境総務課課長補佐】 ありがとうございます。  

 それでは、矢澤部長、お願いいたします。  

【矢澤環境保全部長】 それでは、改めまして、環境保全部長の矢澤でございます。

よろしくお願いいたします。僭越ではございますが、部会長が決まるまでの間、議

事の進行を務めさせていただきますので、よろしくお願いをいたします。  

 それでは、議題１の「部会長及び副部会長の選出」につきまして、お諮りをいた

します。  

 部会長、副部会長の選出方法につきましては、千葉市環境基本条例によりまして

委員の互選となっておりますが、いかがいたしましょうか。  

 大槻委員。  

【大槻委員】  引き続いてやっていただくということが大事じゃないかと思いますの

で、前回、部会長をしていただきました前野委員、副部会長には倉阪委員を推薦し

たいと思いますが、いかがでしょうか。  

【矢澤環境保全部長】 ただいま大槻委員より、部会長に前野委員を、副部会長に倉

阪委員をとのご提案がありましたが、いかがでしょうか。  

（「異議なし」の声あり）  
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【矢澤環境保全部長】 ありがとうございました。  

 それでは、部会長は前野委員に、副部会長は倉阪委員にお願いをいたしたいと存

じます。  

 なお、倉坂委員は本日欠席をされておりますので、後日、事務局から結果をお伝

えしたいと存じます。  

 それでは、私はこれにて任を解かせていただきたいと存じます。ご協力ありがと

うございました。  

【塩谷環境総務課課長補佐】 それでは、前野委員は部会長席へお願いいたします。  

（前野委員、部会長席へ移動）  

【塩谷環境総務課課長補佐】 ここで、前野部会長からご挨拶をお願いいたします。  

【前野部会長】  今ご指名をたまわりました木更津工業高等専門学校長の前野でござ

います。引き続きまして部会長ということで、僭越ではございますけれども、また

非力ではございますが、部会の取りまとめをさせていただきたいと思います。よろ

しくお願い申し上げます。  

 特に施策ということで、今さまざまな地球温暖化の問題が起きております。つい

先日は神奈川県でも集中豪雨がございましたが、そのあたりの因果関係をたどると、

恐らく地球の温暖化ではないかと。２０００年のころに地球温暖化が進むとどんな

ことが起きるだろうかということを随分議論した記憶があるのですけれども、海水

面が上昇するとか、そういうこともあったのですが、やはり気象変化の振幅が多く

なるだろうと言われておりまして、やはりそのようになってきているなという印象

を持っております。寒くなったり暑くなったりが非常に大きくなって、災害が起き

るということで、当時は半分冗談で、「保険会社が一番大変で、逆に言うとチャン

スですね」なんて話も当時しておったのですけれども、ちょっと笑い話では済まな

いような状態になってきております。  

 それに対して施策としてどういうことができるかというのは、本当に姿が見えな

い状態でいろいろ予測をして施策を行うということで大変なのでございますけれど

も、ぜひ委員の皆様のお知恵を拝借いたしまして、いいものをまとめて市のほうに

ご提示させていただければと思っておりますので、ぜひよろしくお願い申し上げま

す。  

【塩谷環境総務課課長補佐】  それでは、ここからの議事の進行につきましては、前

野部会長にお願いしたいと存じます。前野部会長、よろしくお願いいたします。  

【前野部会長】 よろしくお願い申し上げます。  

 早速でございますが、環境総合施策部会としましては、専門委員会を構成すると

いうことで動きたいと思います。議題の２ということでございますが、「専門委員

会の構成委員の指名」につきまして、事務局から説明をお願いいたします。  

【塩谷環境総務課課長補佐】 事務局からご説明申し上げます。  

 地球温暖化対策専門委員会の構成委員につきましては、千葉市環境基本条例の規

定により、部会長が指名する当部会委員で構成することとなっておりますので、こ
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こで部会長から専門委員会の部会委員の指名をお願いしたいと思います。よろしく

お願いいたします。  

【前野部会長】  ただいまの事務局の説明にありましたとおり、専門委員会の構成委

員は私の指名となっておりますけれども、事務局のほうで案がございますれば、ご

提示いただけますでしょうか。  

【塩谷環境総務課課長補佐】  それでは、皆様方のご専門等を考慮しまして、事務局

案を用意させていただいておりますので、お配りしたいと存じます。  

（専門委員会構成委員（案）の配付）  

【前野部会長】  ただいま事務局より委員構成の案を示していただきました。部会員

には倉阪先生、大槻勝三連絡協議会委員、福地健一木更津高専教授ということで３

人の部会委員、それから臨時委員としてそれぞれの事業者ということでございます

が、私としてもこの案の委員構成でよいのではないかと思いますので、特段のご異

論がなければ、このまま私の指名とさせていただきたいと存じますけれども、いか

がでございましょうか。  

（「異議なし」の声あり）  

【前野部会長】 ありがとうございます。  

 それでは、専門委員会の委員の構成につきましては、これで決定させていただき

ます。各委員の皆様にはよろしくお願い申し上げます。  

 なお、倉阪副部会長は本日欠席されておりますので、後日、事務局から結果をお

伝えいただければと存じます。よろしくお願いいたします。  

 議題としては以上でございますが、そのほか連絡事項等はございますでしょうか。 

【塩谷環境総務課課長補佐】  会議の冒頭でお知らせしましたとおり、本会議は千葉

市情報公開条例の規定により公開することが原則となっております。また、議事録

につきましては事務局にて案を作成の後、委員の皆様方にご確認いただきまして議

事録として公表いたします。  

 以上でございます。  

【前野部会長】  ありがとうございます。  

 ほかに連絡事項はございますでしょうか。よろしいですか。  

 それでは、簡単ではございますけれども、これをもちまして第２回の環境総合施

策部会を終了したいと思います。  

 委員の皆様、ご協力ありがとうございました。  

 

午前 １１時０９分 閉会  

 


